

最令人动容的是那句“应该做的” 谢谢你，抗疫一线的平凡英雄！



华西都市报-封面新闻记者 赵爽

在核酸采样现场晕倒后醒来，年近五十的达州市通川区志愿者黄健立刻投入工作，他忙着维护秩序，获得大家点赞。

驾驶着自己的车辆转运核酸样本，泸州网约车司机梁焱的身影穿梭在当地核酸检测站点。

穿梭在抗疫一线，奔忙在抗震救灾前线，活跃在保供生产现场，在一切需要帮助的地方，这样的身影烙进了我们的心里，带给我们安心与踏实。一句朴素而真诚的“谢谢你”，是人们最原始的表达，不经雕琢却深入人心。

9月6日，封面新闻发起“谢谢你，每一个你”主题互动征集，大家都在用自己的方式表达着感激，说出藏在心底的真话，致敬自己心中的英雄。

达州市通川区

“我只是做了我应该做的事情” 志愿者晕倒后醒来立刻投入工作

“谁身上有糖，有位志愿者晕倒了。”9月12日早晨，在达州市通川区朝阳街道团包梁社区御景上城小区核酸采集现场，居民们正有序排队准备进行核酸检测，现场维持秩序的一名志愿者突然晕倒。经过其他志愿者和居民们热心施救，清醒过来的他，立刻又投入到志愿服务工作中。其他志愿者都劝他回家好好休息，但他仍坚守在现场维持秩序。

这名志愿者名叫黄健，年近五十，他既是一名党员，也是一名退伍军人。自达州本轮疫情发生以来，他已经连续11天参与志愿服务，坚守在核酸采集现场。

“我们的城市生病了，每个人都有义不容辞的责任和义务，我作为一名党员和退伍老兵，只是做了我应该做的事情。”在黄健眼里，他所做的不过是职责所在。



在核酸采样现场维持秩序时晕倒的达州志愿者黄健



开车转运核酸样本的泸州志愿者、网约车司机梁焱

“我只是做了我岗位职责上应该做的事。”对陈付祥来说，他只是认真完成了本职工作，全集团同事的担当更令他动容和自豪。

泸州市

网约车司机转运核酸标本 防护服里的衣服湿了干、干了湿

除了坚守本身岗位的坚定身影，在抗疫一线，还有一群不做“本职工作”“跨专业”抗疫的热心人。于他们而言，这也是“应该做的”。

47岁的泸州网约车司机梁焱近来多了一个新身份——核酸标本转运“镖师”。从8月31日参加志愿服务以来，有着多年驾龄的她，每天开着自己的车子，协助医务人员穿梭在城市的道路上，为的就是将核酸样本安全送到检测机构。

令她印象最深的是9月7日这天，她和同事们的任务是到泸县太伏镇的部分中高风险区域，承担当地核酸样本转运工作。为了在凌晨4点前到达太伏镇，梁焱凌晨两点起床，赶去和同事们集合。

也是在这天，泸州的“秋老虎”上线，原本凉爽的天气变得燥热。在密不透气的防护服里，梁焱的衣服湿了干、干了湿。由于担心车无法及时加气影响转运，梁焱和同行的医务人员连空调也没有开。在梁焱心里，此次参加志愿活动，让她更明白了医护人员的艰辛。“说不累是假的，但是我觉得自己做的事情很有意义，也是给家里的孩子做个榜样。”

成都高新区

他每天15个小时以上连轴转 保障疫情下的医药物资输送

在成都高新区，好医生集团仓储物流经理陈付祥也用“应该做的”诠释着自己的工作。

收到居家通知后，陈付祥还没来得及顾及自己的小家，便先在仓库“安家”了。化身仓库“管家”的他，需要处理的是整个仓库的大小事宜。每天晚上11点后，他才准备结束一天的工作。15个小时以上连轴转，24小时待命，常常几天才给在家的妻子孩子打个电话问候一声，这是陈付祥最近的生活节奏。

成都市

一个月未见家人的志愿者 “最感谢的人还是我的老婆”

相互理解，是疫情中最难能可贵的浪漫。“应该做的”背后，是来自家人的鼎力支持。

“上一次跟家里人见面，还是8月初，差不多有一个月没见到老婆和女儿了。”作为此次泸州援助成都的核酸检测人员，刘鸿波对家里有着数不尽的思念。

今年已经过去的近9个月里，他只有约3个月时间能够自由支配。而其余的5个多月，他就像当下一样，要么去往全国各地支援核酸检测工作，要么就是在隔离之中。

最让他感动的，是一直在默默支持自己、照顾着家人的妻子。“最感谢的人还是我老婆，她也是位医务工作者，在泸州承担了相应的医疗工作。同时，她还照顾着我们的孩子。能够出来工作好几个月，是她给了我一个稳定的后方。如果不是她，我也无法安心工作。”刘鸿波说。

快来互动

“谢谢你，每一个你” 主题互动征集持续进行中 请大声说出你的“谢谢”

从抗旱保电、应对高温，到齐心战疫、地震救援，无论是危难时刻挺身而出，还是坚守岗位默默奉献，无数微光成炬，守护天府家园。

9月6日起，封面新闻发起互动征集，目前已得到超过5000条评论回馈。你可以通过封面新闻APP、微博等平台，参与话题讨论：1、自荐/推荐身边的凡人英雄；2、谈谈什么是四川人的英雄气；3、写下内心最真切的感谢。谢谢你，每一个你！让我们一起助力每一个闪亮的名字刷屏。



扫码参与
“谢谢你，每一个你”
主题互动征集

封面新闻云求助战疫智能服务平台功能升级

新增两大模块 让你的求助更快被发现

集结各行各业，汇聚全社会力量，解决身边的“急难愁盼”问题。封面新闻云求助战疫智能服务平台上线以来，助力数千网友在“云端”反映诉求、传递爱心。

近日，封面新闻云求助战疫智能服务平台功能升级，新增两大模块，让资源互助更加通畅，让信息获取更加简单。

新增求助动态模块

作为一个资源互助平台，封面新闻云求助战疫智能服务平台设有“我要求助”以及“我要帮助”按钮，致力于在有需要的人和可以伸出援手的人之间搭建一座爱的桥梁。

平台上线8天，收到5000余条求助信息，并积极协调沟通各方资源回应处理。

为了让求助者与援助者“距离”更近，升级后的云求助战疫智能服务平台

上线“@所有人”求助动态模块。

在封面新闻客户端青蕉社区，网友可带话题#战疫云求助专区，发布求助、帮助内容。这些求助动态也将同时在云求助战疫智能服务平台滚动呈现，可以更快、更方便地被看到。

与此前不同的是，求助动态发布之后，封面新闻用户可在动态下方直接进行评论，让求助更高效。

新增数据动态展示模块

疫情动态牵动每一个人的心，云求助战疫智能服务平台作为一个权威发布平台，在第一时间发布最新消息的同时，也希望让信息的获取更加简单、直观。

云求助战疫智能服务平台新增数据动态展示版块，在这里，与疫情防控相关的一个个数据，将换一种形式与大家相见。

我们将汇总近期成都本土新增确诊

病例、无症状感染者、中高风险区等数据，制作成动态图标，进行可视化呈现。成都疫情发展趋势走向如何？上云求助战疫智能服务平台，“一眼”就能获悉。

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清

生活有难处？ 就找云求助

封面新闻战疫智能服务平台、联合抖音、快手平台，集权威发布、资源互助、交流沟通为一体，共同为遇到生活难题需要求助的市民，以及想要献一份爱心的企业、社会人士提供专门的渠道发声。

我要求助

面对疫情，如果您有任何困难，需要寻求帮助，可点击“我要求助”，并填写相关信息。封面新闻云求助战疫智能服务平台将

本着“以人为本、为民服务”的原则，竭尽全力为您排忧解难，或转递相关部门解决。表中信息将严格保密，无须担心泄露。

我要帮助

疫情来袭，我们隔离病毒，但不隔离爱。如果您想伸出援手，可点击“我要帮助”，献一份爱心。封面新闻云求助战疫智能服务平台承诺，所有捐赠物资将本着“公开公正”的原则送到有需要的群众手中，或转递相关部门落实。表中信息将严格保密，无须担心泄露。



扫一扫
上封面新闻云求助
战疫智能服务平台